

ot várunk

ogvar tudnak a lel-  
za küzdeni. A mai  
két csapat játéko-  
játékokat várunk, le-  
ző a két csapat

—D. Honvéd talál-  
több kitűnő sport-  
zék közül a legna-  
re a D. Honvéd  
gyorsasági versé-  
A D. Lokomotiv  
közére jegyek elő-  
válthatók a Totó-

ORTHIREK

gt rendeznek ked-  
kor a fedettuszó-  
után úszók részére  
rendeznek. — Bu-  
pályára november  
tárgykor értek  
melyben vendégsze-  
melékek Középsúly-  
os szakításban 129  
a félnehézsúlyú  
an 111,5 kg-al ezt  
— Nehézatlétikai  
kezdenek Debre-  
csutortákban estig  
— A teremkéz-  
nap délután ün-  
között kezdődött  
sportszarnokban  
labdarúgó csapata  
játékok osztályozó  
rajlaujhegyi Petőfi

ekari est"

ülfuroththonban

este fél 8 órakor  
otthon nagytermé-  
rmonikus Zenekar  
tet" rendez. A ze-  
ár Anna hárfamű-  
őre és a zenekart  
M. Al. Operaház

in Rachmaninov,  
Poldini és Ranel  
k. Molnár Anna  
bemutatkozik.

űjét elvesztette,  
enében a rendőr-

ULT Veres Im-  
ellen, aki 30 má-  
alatt kint tartott  
atalánna vált. A  
ta a dolgozó nép

téseket is

Agárdi 19. sz.  
és 10 hold föld  
elején, kiadó.  
Jókai u. 17.  
dülöben 2 hold  
Ertekezni: Sza.  
u. 32.  
női bunda, kalor  
pedicésszal Apafi

tűzhely Vörös-  
raj 71. II. lépcső  
22. ajtó.  
UM örökös  
agyszoba, vagy  
tésére és fekete  
télkabát eladó

sötét teleháló  
svári Pál u. 9.

APAGALY, be-  
nitható, tenyész-  
séggel, nevető-  
szgalambok Pa-  
5.

éppelt mély ko-  
Csapó 59. kapu

A Mezőgazda  
pítő Vállalat az  
kusokot és föld-  
t, akik munkát  
hogy jelentkez-  
Széchenyi u. 26.  
AH

P L A P  
Dolgozók Pártja  
Biharmegyei  
tságnak lapja  
s szerkesztő:

A MÁRTON  
lős kiadó.  
EZI GYULA  
késztőség:  
Bajcsy-Zs.-u. 2.  
42-54. és 48-40.  
dönivatal:  
dsereg útja 16.  
fón: 31.01.

g" lapnyomda  
ajcsy-Zs.-u. 1.



# NÉPLAP

világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 259. szám.

ÁRA 50 FILLER

Kedd, 1951 november 6.

**MAI SZÁMUNKBÓL:**  
A világ dolgozói készülnek a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulójának megünneplésére (2. oldal) — Sikoljlikov szovjet gyapotszakértőtől tanulnak a bíhareresztes fiatalok (3. oldal) — „A nagy tűzfény” (4. oldal)

## Hajdú-Bihar második lett az országos begyűjtési versenyben

**A vasárnapi begyűjtő napon 180 vagon terményt adtak be a megyében**

A begyűjtési versenynek fontos szakasza zárult le vasárnap este. Rohamra indultak megyénkben a népevelők, hogy széleskörű felvilágosító munkával a begyűjtésben élenjáró dolgozó parasztlak személyes példamutatásával agítájanak, harcoljanak, hogy megszerezzék megyénknek az első helyet.

A vasárnapi begyűjtési napon 180 vagon terményt gyűjtöttek be. Szép ez az eredmény, de kevés volt ahhoz, hogy megszerezze Hajdú-Biharnak az első helyet. Az első megye számára jutalmul kiűzött minisztertanácsai vándorzászlót fél kezünkkel már megragadtuk, de nem tudtuk két kezrel is fogni, Békés megye szívósbabon harcolt, övé lett a diadal.

Két esztendőn át Hajdú-Bihar volt az ország első megyéje a begyűjtésben. Hogy a harmadik esztendőre nem tudta az első helyet megtartani, oka abban keresendő, hogy a tanácsok és földműveszövetkezetek egyrészen nem vették át annak a 9419 dolgozó parasztlak a versenyrendületét, akik 200 százalékon felül teljesítették beadásukat. Voltak a begyűjtésben lendületes előretörések, de nem volt jellemző a szívós küzdelem és ezen vesztett el a megye elsősége.

kalmazása elsősorban érdeke a dolgozó parasztság túlyomó nagy többségének is, mert bár ök eleget tettek becsületesen az államnal szembeni kötelezettségeiknek.

de a hanyagok, spekulánsok miatt nem kapja meg a község a szabadpiacot, károsi fák ezzel a becsületes dolgozó parasztlak nagy többségét, mert a szabadpiac engedélyezése késik, nem tudják értékesíteni felesleges terményüket.

Ahogy kormányunk gazdagon jutalmazza a terménybeadásban élenjárókat, ugyanúgy alkalmazni kell a törvényt szigorát, a törvényt megszegő törpe kisebbséggel szemben, mely úgy véli, hogy rá nem kötelező a törvényt betartása.

Ahol nem volt megalkuvás, ahol betartották és betartatták a törvényt, ott a begyűjtésben döntő sikert tudtak elkönyvelni, mint Debrecen városánál is. A most történt országos értékelésben Debrecen, az ország városai között a harmadik helyet vívta ki magának. A megyében pedig első lett a városok között. Közszöheni ezt jó szervező munkája mellett annak, hogy

nem volt türelmes a törvény megszegőivel szemben.

Nem engedte, hogy a lusták hátráltassák a kötelezettségüket példásan teljesítő dolgozó parasztlak ereinek versenyét. A kukoricabeadás nem teljesítése miatt 522 termelőnek emelték fel 5 százalékkal a beadási kötelezettségét és tíz százalékkal 211 termelőnek.

Hajdú-Bihar a mostani verseny szakasz lezárulása után tovább harcolt a begyűjtési tervé minél jobb teljesítéséért. November 7-én, az Októberi Forradalom évfordulóján megyénk árveszi az ország második megyéjét megillető kiüntetések, jutalmakat. Jól harcoltunk és gazdag jutalmakat kapunk. Az országos versenylistán kiemelkedő helyek hirdetik a megye dicsőségét. Az ország harmadik legjobb városa Debrecen 101,38 százalékos eredményével. Az ország tízedik legjobb községe lett Józsa. A termelőszövetkezeti csoportok begyűjtési versenyében a hajdúszomszoni „Dózsa” a második.

A derecskei járás az utolsó napokban nem tudta tartani az iramot és így kiesett a tíz legjobb járás csoportjából.

## Hajdú-Biharban 75 község befejezte a vetést és betakarítást

Megyénk a vetés és betakarítás befejezéséhez közeledik. Dolgozó parasztlakunk nagy többsége megértette a minisztertanács felhívását. A hencidai „Új Világ” tszes már a mélyszántást is befejezte. A tépei „Győzelem” táblásan gazdálkodó 1. típusú tszes tagjai példamutató munkát végeztek Szabó Imre elnök vezetésével.

Nem így áll a dolog a nádudvari „Sztálin”, a kabalai „Dózsa”, a debreceni-szepesi „Új Élet” és még vagy tizenkét termelőszövetkezeti csoportnál, ahol a határidő előtt öt nappal még jelentős területek vannak vetetlenül.

Az egyénileg gazdálkodók is sok helyen lemaradtak. Kaba 97, Püspökföld 96, Mezőpéterd 93, Debrecen város 92 százalékol ért el a vetésben. Hajdúszomszót közvetlen befejezés előtt áll, Bi-

harkereszes az utolsó helyen kullog. A lemaradásért a tanácsokat terheli a felelősség. Nem gondoskodtak idejében a gaerő-átcsoportosításról, sem gépi megsegítésről. Kedvezőtlen időjárásal magyarázták a rossz határadást, elnézték a súlyos mulasztásokat, hagyták érvényesülni az eljenség hangját. De most már az időjárás sem lehet okolni. Az elmúlt napok csapadékai a legkövetkező talajon is lehetővé teszik a jó talajmunkát.

Jövő évi kenyérünkrol van szó. Tszes-ink példamutatóva az egyénileg dolgozó parasztlaknak, a betakarítást és vetést ürgösen fejezzék be. Ahol a betakarítás, a vetés már megtörtént, ott teljes erővel kezdjenek hozzá a soronlévő legfontosabb feladathoz, a mélyszántáshoz.

## Változatos, gazdag program a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulójára

November 7-én a Nagy Októberi Szocialista Forradalomra emlékeznek dolgozóink. Ekkor lesz 34 éve annak, hogy a hősorosz munkásosztály Lenin és Sztálin elvtársak vezetésével megdöntötte kizsákmányoló uralmát és a világ egyhatodán megszűntette a kizsákmányolást. Megteremtette a munkások és

dolgozó parasztlak államát, a Szocialista Szovjetuniót, amelynek felszabadulásunkat köszönhetjük, amely ma a világbeke hatalmas és szilárd támasza.

Dolgozóink látják ennek a napnak hatalmas jelentőségét és ennek megfelelően készülnek is a megünneplésére. Gazdag, változatos lesz az ünnepi program.

A nagy évforduló előestéjén fél 7 órai kezdettel a DISZ fiatalok rendeznek fáklyás felvonulást, majd ezt követően a Honvédség színpompás tűzijátékot rendez az Arany Bika előtti terezen.

## Az Októberi Szocialista Forradalom évfordulójára tett vállalások teljesítése minden dolgozó becsületbeli ügye

**Levelezőink írják a november 7-i felajánlások teljesítéséről**

A 61/5. Szakipari Építő Vállalat dolgozói az Októberi Forradalom évfordulójára a Szovjetunió iránt érzelt szeretetüket jó munkájukkal juttatják kifejezésre. Dolgozóink nap, mint nap érzik a Szovjetunió segítő barátai kezét. A kis államok iránti megbecsülés, szeretet jelzi azok a gépek, amelyek megkönnyítik az építőipari dolgozók munkáját, gyorsabbá teszik a termelést, hatalmas alkotások megvalósításához adnak erőt.

A november 7-re tett vállalások teljesítése becsületbeli ügy lett minden dolgozóink. A Kecskés-brigád tagjai vállalták, hogy átlagosan 196 százalékos teljesítményüket 200 százalékra emelik és 10 mázsa hulladékanyagot dolgoznak fel. Vállalásukat kitartó munkával túl is teljesítették, most 207 százalékol teljesít-

tenek és 12 és fél mázsa hulladékanyagot dolgoztak fel november 7. tiszteletére.

A dolgozók között verseny indult a vállalások teljesítéséért. Nem maradt el a Kecskés-brigád mögött Szigeti Károly vaseszerelő sem, aki jó teljesítményével mellett 90 százalékol hulladékanyagot dolgoz fel. Szigeti elvtárs szakértésére készülődik és arra gondol, hogy ezt a lehetőséget a Nagy Októberi Forradalom teremtesse meg.

A Vörös Csillag lakatos tanulóbrigád tagjai Bakosi elvtársnak írt levelükben vállalták, hogy 93 százalékos eredményüket 95-re javítják. Vállalásukat teljesítették. Ezen felül 150 kilo anyagot takarítottak meg a Szovjetunió és a Párt iránt érzelt szeretetük jeléül.

Kállai Endre párttitkár

Amerre csak látunk, szétszedett, félig kész mozdonyok állnak. Minden dolgozó szorgalmasan végzi munkáját, nemcsak a percekért, de a másodpercekért is harcolnak. November 7-re, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulójára készülnek. Lendülettel ad munkájuknak a Szovjetunió iránti határtalan szeretet és hála. Kántor István fiával, Kántor Józseffel, együtt dolgozik és komoly vállalásukkal ünneplik ezt a nagy napot. Vállalták, hogy 10 darab 411-es sorozatú mozdonyhoz kifejlesztendő rudazatot és tartót készítenek tervben felül.

Kántor elvtársék szorgalmasan dolgoztak. Vállalásukat hat nappal a határidő előtt befejezték. Ezzel az eredménnyel nem állnak meg, újabb vállalást tettek az egész havi kiszabásnak fél hónapra eső részét november 7-ig elvégzik. Így hálálják meg a Szovjetunió és a Pártnak, hogy lehetővé tette számukra a szabad, boldog életet.

Egerházi Irén  
vagonyári levelező.

Hetedikén reggel fél 7 órakor a Postás és a MAV forgalom zenekari előzenészt a város dolgozóit, majd délelőtt fél 10-kor kezdődik a városban lévő szovjet emlékművek megkoszorúzása.

A délutáni program sportműsorral kezdődik. Két órakor a Szabadságharcos Szövetség rendezésében háziömbkörű motor-kerékverseny lesz, míg 3 órakor a D. Lokomotiv pályán férfi és női kézilabdamerkőzők, 4 órától 5 óráig a Rendőrzenekar ad tiszteletet az Arany Bika előtt.

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulójának ünnepi nagygyűlése este 6 órakor kezdődik a Központi Kulturóththon nagytermében. Az ünnepi beszédet Pintér Vilmos elvtárs, a Városi Pártbizottság titkára mondja, majd színes, változatos kultúrműsor következik, melynek során a Csokonai Színház, az MSZT, Sztaniszlavszkij Munkás Stúdió, a Megyei Tanács Népi Együttese, a Magasépítési Kórus, a Zenekonzervatórium, a Dohánygyári Béke táncosport és a Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók kórusa és zenekara működik közre.

Este fél 8 órakor a Csokonai Színház ünnepi díszelőadásban mutatja be Dunajevszkij „Szabad szél” című operettjét.

## Azon leszek, hogy az én munkám is hozzásegítse üzemünket az „élüzem” cím elnyeréséhez

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulójára én is termelékenységem emelésével készülok. Szahánovista ifjúmunkás vagyok, sokat gondolok arra, hogy az életem eredményem a Szovjetunióknak köszönhetem. A muliban mint szabólegénynek, nagyon keserves volt az életem. Szézonmunka, munkanélküliség, ez volt akkor a szabólegények sorsa. Most állandó munkahelyem van, szahánovista vagyok. Ezt úgy hálálom meg a Szovjetunióknak és a Pártnak, hogy az Októberi Forradalom évfordulójára a vállalt 200 százalékos eredmény helyett 265 százalékol

teljesítettem 98 százalékos minőségi munka mellett.

Eredményemmel nem elégszem meg, hanem azon leszek, hogy minél többet termeljek és az én munkám is hozzásegítse üzemünket a megfeszítő „élüzem” cím elnyeréséhez.

PAPP IMRE  
ruhagyári szahánovista ifjúmunkás

Vállalásukat hat nappal előbb teljesítették és november 7-re újabb vállalást tettek

Olyan a mozdonyszerelő, mint egy megbolygatót mélikus.

## Befejeződött az Osztrák Kommunista Párt kongresszusa

November 4-én ünnepélyesen befejezte munkáját az Osztrák Kommunista Párt XV. Kongresszusa.

Johann Koplenig, az Osztrák Kommunista Párt elnöke záróbeszédében kijelentette, a párt előtt az a feladat áll, hogy egységesen valamennyi békeszerető erőt a békekormányzati, a nem-

zeti függetlenségért, az amerikai háborús politika, a hazaárulás ellen.

A kongresszus megválasztotta a párt Központi Bizottságát és a Központi Ellenőrzőbizottságot. A párt elnökévé Johann Kopleniget, főtitkárává Fűrnerget választották meg.

# A világ dolgozói készülnek a Nagy Októberi Forradalom évfordulójának megünneplésére

B. Vronszkij, az Izvesztija vasárnapi számának nemzetközi szemléjében a többi között ezeket írja:

Az egész haladó emberiség készül a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 31. évfordulójának megünneplésére. Ezekben a napokban a Szovjetunió határain túl élő egyszerű emberek tekintettel és hálával fordítják szemüket a béke és a szocializmus országa felé.

A kapitalista országok dolgozói — folytatja Vronszkij, a nevezetes évforduló alkalmából fokozzák harcukat a békeért, a militarizálás, a növekvő munkanélküliség, az aremekedés, a beresékkentés, az erejüket meghaladó és egyre növekvő adók ellen. A gyarmati és függő országok népei számára az Októberi Forradalom 31. évfordulója a nemzeti felszabadító mozgalom fokozását jelenti az imperialista elnyomók és a gyarmati rabszolgák ellen. 800 millió ember halad ma azon az úton, amelyet a nagy októberi, Lenin és Sztálin pártja mutatott. Az európai és ázsiai népi demokratikus országokban az emberek milliói nagy termelési diadalokkal köszöntik október évfordulóját. A 475 milliós kínai nép nagygyűlésekkel, a Szovjetunióról szóló felhívásokkal és előadásokkal, szovjet filmek bemutatásával ünnepel. A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság valamennyi tartományában, városában és falvaiban megemlékeznek a Nagy Októberi Forradalom jelentőségéről.

A kapitalista országok dolgozói is kimeríthetetlen érdeklődéssel fordulnak a Szovjetunió felé. Ezt bizonyítja, hogy igen sok külföldi küldöttség látogat el a szocialista országba, nő a Szovjetunióhoz fűződő barátságot apó társaságok taglétszáma — írja a cikkíró.

VARSÓ: A november 7-e tiszteletére indított munkaversenyben egyre jobb eredmények születtek Lengyelországban. A Kielcei vajdaságban az eddigi jelentések szerint mintegy tíz millió zloty megtakarítást értek el a dolgozók.

BUKAREST: November 7-e tiszteletére Románia több üzemében ünnepi békeműszakot tartottak. A temesvári Partizanulgyárban B. Vanta Featerina 300 százalékkal, Oreci Rozávia 100 százalékkal teljesítette túl normáját a békeműszak alatt.

A Duna-féltengeri csatorna 11-es számú munkaterein az Októberi Forradalom 31. évfordulója tiszteletére szovjet munkamódszert alkalmaztak a robbantásnál. 50.000 kiló robbanóanyagot használtak fel a sziklák robbantására és sikerült egyetlen robbantással 180.000 köbméter sziklát elmozdítani helyéről.

BELGÁRIA fővárosában ünnepi előkészületek folynak. A klubokban, a gyárakban és üzemekben, a hivatalokban, a tereken és az utcákon „októberi sarkokot” készítenek.

Az üzletek kirakatait arékekkel, plakátokkal és jelmondatokkal díszítik.

Szeptember végéig 22 fővárosi nagyüzem dolgozói teljesítették a Nagy Októberi Forradalom tiszteletére vállalt kötelezettségeiket és újabb kötelezettséget vállaltak.

ALBÁNIABAN a népköztársaság nemzetgyűlésének 1950. január 11-i határozata értelmében szobrot emeltek Sztálin elvtársnak az Októberi Szocialista Forradalom 31. évfordulójára, valamint az Albán Munkapárt alapításának 10. évfordulója tiszteletére.

A három méter magas, márványtalapzaton álló bronzszobrot Enver Hodza elvtárs, miniszterelnök avatta fel.

BÉRLIN: A Német Demokratikus Köztársaság dolgozói országsszerte rendkívüli kötelezettségvállalásaik teljesítésével és ültetésével köszöntik november 7-ét, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 31. évfordulóját. A Német Demokrati-

kus Köztársaság vezetői november 7-én délelőti megkoszorúzzák az elesett szovjet hősök berlini emlékművét, delután pedig nagyszabású ünnepséget rendez a Német Demokratikus Köztársaság kormányja.

LONDON: A Daily Worker az Angol-Szovjet Társaság ünnepi programjáról a következőket írja:

Az Októberi Forradalom évfordulójának megünneplése kapcsolatban áll a békeharccal. A Szovjetunió egyik legnagyobb érdeme az, hogy a kommunizmust építő szocialista állam-

fennállása bizonyítéka a szocializmus és a béke elszakíthatatlan kapcsolatának.

BERN: Svájcban november 1-én kezdődött meg országsszerte a Szovjet-Svájci Barátság Hónapja, amelynek keretében a Svájci-Szovjet Baráti Társaság a városokban és falvakban, iskolákban és ipari üzemekben előadásokat rendez a Szovjetunióról és a forradalmi évforduló világot átfogó jelentőségéről. Nagy kiállítás nyílik meg, amelyek keretében szemléltetve mutatják be a kommunizmus gigászi építkezését.

## Az Oroszországi Szövetséges Szovjet Szocialista Köztársaság Statisztikai Hivatalának jelentése 1951. harmadik negyedének tervteljesítéséről

Az OSZSZSZK köztársasági és helyi iparának, valamint mezőgazdaságának fejlődését és az áruforgalom alakulását 1951. harmadik negyedében 104 százalékkal teljesítette.

A mezőgazdaság az idén jelentős mennyiségű új traktort, kombájnt és más mezőgazdasági gépet kapott. Az év első kilenc hónapjában a gépjárművek és a kolhozokban 21 százalékkal több mezőgazdasági munkát végeztek el, mint 1950 megfelelő időszá-

kában. A kolhozokban 30 százalékkal több gabonatermést arattak le kombájnnal, mint 1950-ben.

A kolhozokban és szovhozokban tovább növekedett az állatállomány.

1951. harmadik negyedében tovább fejlődött a szovjet kereskedelem. Az állami és szövetkezeti kereskedelem vonalán összehasonlítható árakban kifejezve 13 százalékkal több árut adtak el, mint 1951. harmadik évtizedében.

## Az egyiptomi kormány tiltakozása az angol kényszermunkatáborok ellen

Libanonból és Tuniszból tovább folynak a légi úton történő angol csapat szállítások a Szezi csatorna övezetébe.

Az angol imperialisták ugyanakkor kényszermunkatáborokat létesítettek a Szezi csatorna övezetében. Az AFP közli, hogy az egyiptomi kormány tiltakozott a kényszermunkatáborok ellen. A tiltakozó jegyzék hangsúlyozza a Szezi csatorna övezetében az angol hadságok részére dolgozó egyiptomi munkások — több mint 20.000-en — önként határozották el, hogy kilépnek az angolok alkalmazásából. Az angol

imperialisták viszont erőszakkal sok munkást visszatartanak, megakadályozzák őket, hogy a külvilággal érintkezzenek és fegyveres fenyegetéssel kényszerítik őket munkára.

A jegyzék élesen tiltakozott az angolok eljárása ellen és azt az emberi jogokról szóló nyilatkozatot és demokrácia alapelveinek nyilvánvaló megsértésének bélyegzi.

Tunisz népe hatalmas tüntetéssel fejezte ki szolidaritását Egyiptom népe iránt és harci elszántságát az angol imperializmus gyarmatosítása ellen.

## Elhunyt Alekszej Jegorovics Badajev, a SZK(b)P Központi Bizottságának tagja

A Szovjetunió minisztertanácsa és a SzK(b)P Központi Bizottsága mély megrendüléssel közli, hogy Alekszej Jegorovics Badajev, a Bolsevik Párt régi tagja, a SZK(b)P Központi Bizottságának tagja november 3-án hosszú és súlyos betegség után elhunyt.

Alekszej Badajev 1883-ban született, szegényparaszti családból származott. 1901-ben belépett a Bolsevik Pártba, amelynek élte utolsó napjáig tevékeny munkása volt. 1938-ban a OSZSZSZK Legfelső Tanácsa Elnökségének elnöke és a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének alelnökevé választották. 1925 óta tagja volt a SZK(b)P Központi Bizottságának.

## Ítélet a mosonszentjánosi kulák pap árurejtegetési ügyében

Az újságok hírt adtak arról, hogy Barillits Viktor mosonszentjánosi kulák-plébános a templom oltára alatt 280 liter zsírt és 150 kiló lisztet rejtegetett.

A győri járásbíróság november 3-án tárgyalta ezt az ügyet és Barillits Viktort árulajomzás miatt négyévi börtönrre ítélte. A bíróság nyolchónapi börtönrre ítélte Schweighardt Júlía volt apácát, aki az árulak a plébános lakásáról a templomba való szállításában és az oltár alatt való elrejtésében közreműködött.

# AZ ENSZ HATODIK KÖZGYŰLÉSE

Ma ül össze Párisban az Egyesült Nemzetek Szervezetének hatodik közgyűlése. Erre a közgyűlésre olyan nemzetközi helyzetben kerül sor, amikor az imperialisták a világ legkülönbözőbb pontjain igyekeznek viszályokat szítani és háborús góccokat létrehozni. Az amerikai-angol imperialista tömb vezetői örült fegyverkezési hájszába kényszerítették a kapitalista államokat s ez a hájsza máris nyomorba taszította a tőkés országok dolgozóit.

Az Egyesült Nemzetek Szervezetének eredeti hivatása a béke megőrzése és a népek közötti baráti kapcsolatok ápolása. A világ népei igen nagy várakozással tekintettek az ENSZ működése felé. Azt várták tőle, hogy védeni fogja a népek biztonságát mindenféle külső agresszióval szemben, hogy hatóságos intézkedéseket hoz a fegyverkezés csökkentésére, a tömegpusztító fegyverek eltiltására és a háborús propaganda megbüntetésére, hogy előmozdítja a nemzetközi gazdasági kapcsolatok fejlesztését és lehetővé teszi a nagyhatalmak barátságos együttműködését.

Visszatekintve az ENSZ működésének hat esztendejére, nyilvánvaló, hogy ez a szervezet nem felelt meg a hozzáfűzött nagy várakozásoknak. Bár fennállásának első évében hozott néhány elv határozatot az atomfegyver és a háborús propaganda eltiltásának kérdésében, hat esztendő alatt a nemzetközi politika egyetlen fontos problémáját sem oldotta meg, ellenkezőleg, fokozódott inkább eljövendő körül saját alapokmányával. Az ENSZ a népek békeakaratának szervéből egyre inkább a háborús gyújtogatók, mindenekelőtt az amerikai kormány agresszív céljainak eszközevé válik. Ezt bizonyítja az a szegényteljes szerep, amit az ENSZ a koreai agresszióban betölt.

Van az ENSZ-ben egy olyan erő, a Szovjetunió, amely mindenkör következetesen sikraszállt az alapokmány elveinek védel-

mében, a népek béketörekvéseinek valóra váltásáért. Nem volt az ENSZ-nek olyan közgyűlése, melyen a Szovjetunió képviselői ne terjesztették volna elő a nemzetközi problémák békes rendezésének átfogó programját. A szovjet diplomácia minden egyes lépését együttérzéssel kísérelte a világ közvéleménye és támogatói a békeszerető kormányok is. De az imperialisták és csatlósaiak süketeknek és vakoknak tették magukat a népek béketörekvéseivel szemben. Békes nemzetközi együttműködés kialakítása helyett a birtokos szavazógép segítségével egyoldalú és jogtalan határozatok szervébe változtatták az ENSZ-t. Nem csoda, hogy a népek bizalma mélyen megrendült ezzel a szervezettel szemben.

Az ENSZ nem bizonyult alkalmasnak a béke nagy kérdéseinek megoldására. Az Egyesült Nemzetek Szervezetét az imperialisták végzetes lejtőre vitték. De még van mód rá, hogy a népek megállítsák ezen a lejtőn és visszarússák annak a szakadéknak a széléről, amelybe az imperialisták szeretnék beledülni. A tavaly novemberi varsói II. Béke Világkongresszus világosan kimondotta, hogy a békemozgalom nem az ENSZ nélkül, hanem, ha lehet, az ENSZ-en keresztül akarja kiharcolni a népeket átható béke-követelések diadalát. A világ népei kezükbe vették a béke megvédésének ügyét. A nemzetközi békemozgalom olyan hatalmas és átfogó jellegű megmozdulás, amely még nem volt az emberiség történelmében. Ezekben a napokban Bécsben ülésezik a Béke Világtanács. A nemzetközi békemozgalomnak ez a vezető szervezete hangot ad annak a tiltakozásnak is, amelyet a népekből az ENSZ-nek amerikai szavazógépezetté való züllesztése kíván.

A népek azon lesznek, hogy visszatérítsék az Egyesült Nemzetek Szervezetét alapokmányja szelleméhez és ezzel visszaadják számára azt a tekintélyt és megbecsülést, amely megalakulása idején övezte.

## A vezetőségválasztás hírei

A pártsszerű bírálat érvényesült a Baromfiértékesítő Vállalat taggyűlésén. A tagok felszólalásukban a titkár is megbírálták. Elmondták, hogy nem segít, a Sztálin mozgalmat az üzemben. A sztálinovistákat sepregetésért osztja be nem biztosítja számukra a megfelelő munkakörülményeket. A vezetőség és a dolgozók közti viszony sem kifogástalan, ami szintén annak tudható be, hogy a titkár elvtársnő gyakran diktatórikusan intézkedik és inkább személyi ügy, mint munka után bírálja el az elvtársakat.

Az egyes községi alapszervezetekben nem javasolják a jó munkát végző régi funkcionáriusokat az új vezetőségbe. A hajdúböszörményi földművelőszövetkezet taggyűlésén például a titkár kivételével négy vezetőségi tagot leváltottak. Leváltották többek között az agit. prop. feladatot azzal az általános indokolással, hogy nem tudta összefogni munkáját. Ez nem helyes így. A jól dolgozó vezetőségi tagokat továbbra is ruházzuk fel bizalommal, bizottságunk részvételüket az új vezetőségben.

Az eddig megválasztott új vezetőségek társadalmi összetétele jelentősen javult a tavalyihoz képest. Emelkedett az alapszervezet vezetőségébe beválasztott munkások dolgozó parasztok száma. Kevés azonban a nő, indokolatlanul kevesen vannak képviselve az új vezetőségben a fiatalok. Bár ezen a téren az utóbbi időben nem íméi javulás, de továbbra is döntően fontos, hogy a munkában élenjáró

fiatalokat, nőket jelöljük az új vezetőségbe.

Hányosan, nem kommunista alapszervezetben a Belváros I./III. alapszervezetben. A taggyűlés 5 óra helyett háromnegyed 7-kor kezdődött. A titkár beszámolója általánosságokat tartalmazott, hiányzott belőle a kritika, önkritika. A taggyűlést ezenkívül még az éberség hiánya is jellemezte. Az új jelöltek nevének felolvasásakor a tagság állandóan tapsolt, nem bírálta meg a javasolt taggyűlést sem. Az éberséget a taggyűléseken érvényesíteni kell, mert a bírálat hiánya az éberség munkáját segíti elő.

A Járás Pártbizottságok munkájának egyik fogatékossága, hogy a taggyűlés előkészítésével az alapszervezet instruálásával megbízott elvtársak gyakran nem jól látják el feladatukat. Nem nyújtanak kellő segítséget az alapszervezetnek az előkészítő munkában. Nagylétán az alapszervezet a J. B. mellett van, mégsem kapta meg a kellő segítséget. Az alapszervezet segítségét, az ellenőrzés érvényesítését nem az utolsó pillanatban, de a taggyűlést megelőző egész időszakban gyakorolni kell.

Népi együttes alakult a Hortobágyon. Népi együttes alakult a Hortobágyon. Az együttes tagjaiban éppúgy megtalálhatók az öreg kanászok, mint a fiatal traktorosok. A pusztai népeknek ősi dalait, táncait eleveníti fel az együttes és gondoskodik arról, hogy a pusztai népdalokban, népdaladokban fennmaradt sajátos régi ária ne merüljön feledésbe.

## A fegyverszüneti albizottság november 4-i ülése

A fegyverszüneti albizottság november 4-i ülésén az amerikaiak továbbra is ragaszkodtak Keszonra vonatkozó keptelen követelésekhez.

A koreai-kínai küldöttség képviselői az ülésen megállapították, hogy az amerikai félnek viselni kell minden felelősséget a napirendi pont második pontjára vonatkozó gyors megállapodás meghiusulásáért.

## Ünnepi gyűlések a megyében az Októberi Forradalom évfordulóján

November hetedikén a Nagy Októberi Szocialista Forradalom harmincnyedik évfordulójáról mindenütt ünnepélyes keretek között emlékeznek meg. A Megyei Pártbizottság az alább felsorolt helységekre megyei előadókat küld:

Püspökladány: Gyökös Mihály, Derecske: Varga Jenő, Nagyléta: Nagy János, Berettyóújfalú: Rohács József, Hajdúszoboszló: Simon Zoltán, Hajdúböszörmény: Győri Gáspár, Hajdúnánás: Bátor István, Komádi: Nemes Sándor, Hajdúdorog: Angyal László, Hajdúhadház: Gurbán György, Nádudvar: Ambrus István, Egyek: Csorvási Lajos, Tiszacsege: Dani Imre.

## Nála

### Egy nappal az O

Harmincnégy éve Oroszországban a tály kezébe vette a petrógrádi szovjet elvtárs bejelentette, tányt fogva új költőt be Oroszország. A munkásszocialista szövetkező hozzájárulása építéshez, a győzelme nemcsak, hanem az egész életében új korszak meg.

### Munkám minden m érzem a Szovjetunió

Az Októberi Forradalom tündökletes diadalát, a lamosvasú dolgozó már nem a tőkés zsarjait és munkatársait dolgozó nép jölet dolgozik. A Forradalom szönetelt, hogy ma püncelakásban lakik des otthona van, his becsült embere a építő magyar társat.

— Hálám és Sztálin Most, egy nappal a berri Forradalom előtt, amikor újabb teszek, a Forradalom gondolok, akiknek életemet köszönhetem minden mozzanatát. Szovjetunió segítségével munkámban megaka

### Az időbe mélyszánta

A múlt évben a fejeztük az őszi vetési tervünket 26 százalékkal, 30-ig búzavetési tervet őszi mélyszántásban 20 százalékkal. A tervteljesítés mellett az, hogy a nagy be, de ez a körülmény maradásunka.

A minisztertanács termé, biztosítása engedjük az őszi mélyszántás részének megv.

Dolgozó paraszti mélyszántásaj növelni tápanyagokat, raktároget. Az őszi felszántás tartalekölja az őszi mélyszántás, kemény talaj részeken gyűl össze, jelreprezsi a talajszempotát.

Viljamsz, a Szovjetunió nagy terméskét eléré időben való elvégzése. őszi mélyszántás, a gyűnk talajainak, túlnő őszi mélyszántást mint munka bőven megtérül bátran végzi a munka felelő csapatokot taro.

A mélyszántás időben színén lévő kártevők pusztuljanak és fokoz Termelőcsoportha nyeket azzal érték el, gezik a talajmunka tást. A balmazújvárosi répa át agtermései, a d tok eredményei az em mind bizonyították; anna Vát, útmutatásait, érde Hajdúböszörményben 1 aki 400 négyszögöl cuk és jelentős mennyiségű jő" elvégezte a mélyszántást.

Az idén jó munkát III. típusú termelőcsop felszántásra váró terület a munkát. Ezután köv az egyéni gazdaságok ahol a vetést befejezt Bizottság mindenhol a egyik legfontosabb biz

Dolgozó parasztsá korszerű talajmunka, osztályaink indítsanak, tási munkák időben, jó sák mindenütt az életi nikai eljárásait. A mélyszántás gazdasági termelésün



# „A NAGY TŰZFÉNY“

## Film a Nagy Októberi Szocialista Forradalom eseményeiről

A „Nagy tűzfény“ című szovjet filmalkotást vetített a Vig és Meteor filmszínházak.

Hatalmas, magávalragadó élmény ez a film, Csatvari világhírű rendezőnek, Sztálin-díjas alkotása. Valóban mintha csak a történelem lapjai elevenednének fel előttünk, olyan élő, olyan közvetlen a cselekménye, olyan elevenek és hitelesek az alakjai.

1917 nyarán az egyszerű katonák már végkép belefáradtak a hosszú évek óta tartó háborúba, megcsömörödtek a folytonos vérontást és mindjobban ébrednek tudatára, hogy tulajdonképpen idegen érdekekért, elnyomóknak a francia és angol burzsoázsiával összefonódott orosz burzsoázsiának az érdekében harcolnak.

Megkapórnak szép jelenet, amikor az agyoncsigázott, kiéhezett, holtfáradt és egyformán békére vágyó két ellenséges hadsereg frontonálján megindulnak egymásfelé a lövészárokból, hogy összeleljenek, hogy felbomlásra mondják el egymásnak, nem akarnak már harcolni egymás ellen, hogy kifejezzék békerágukat arról a névről, mely mind a két nyelven azonos, melyet mindannyian értenek: Lenin.

Burái találkozások vádám, felszabadult, önfelcél, a német hegedős csatlakozó összemenni hegedűjét az orosz harmonikással és énekelnek, táncolnak a katonák. Ott táncol a fiatal grúz katona, Pável is, a film egyik főponti alakjának Georgijjának az öccse.

Két hadsereg tisztjel rémülten nézik a találkozást, tudják, hogy milyen veszéllyel jár rájuk néznie a két nép barátságát: mind a két oldalon tüzet vezényelnék a barátkozó frontonokra. Az előbb még vidá-

man táncoló Pável is holtan esik össze...

A katonákat ez az esemény végkép meggyőzi: látják, hogy kik a tényleges ellenségek.

Hiába próbálja már harckedvetiket feléleszteni demagóg beszéddel Csereteli, a mensevik vezér, hiába dicséri a hadsereget a francia „szocialista“ képviselő, nincs már fogantatja: a katonák a békéért harcoló bolsevikokra hallgatnak s hogy megtudják az igazságot küldöttséget menesztnek a Pravadhoz.

Meleg, emberi közelségbe hozza itt előttünk a film Sztálin elvtársat, a Prada akkori főszerkesztőt.

Azelőtt a golyót szemtől kaptuk, de megjött Csereteli és most a katonákba kapjuk — panaszolják a katonaküldöttek. Erre Sztálin elvtárs elmagyarázza, hogy — ... a hatalom a februári forradalom után, a föld, birtokok, tőkék, ingyenülök és fizetések kezében maradt. — Ebből adódik ez az ádatlan állapot.

A katonaküldöttek aztán részt vesznek a Szovjetek Első Összorszósági Kongresszusán is, ahol Csereteli azt igyekszik bizonygatni, hogy nincs olyan párt Oroszországban, amely út tudná venni a hatalmat. És ekkor megjelenik előttünk Mjuffke kiváló alakításában, energikus, határozott mozdulatúval Lenin elvtárs a bolsevik Párt nagy vezetője is.

— Van ilyen Párt! — kiáltja erőteljes hangján...

Es a film, melynek cselekménye következetesen épül a történelem tényeire, további szakaszában bebizonyítja, hogy valóban van ilyen párt, Lenin és Sztálin Pártja, a hatalmas bolsevik Párt...

...és fetragyog a „nagy tűzfény“, fényre deríti a sötétséget, bevilágítja az egész világot: egy új korszak kezdetét hirdeti.

# SPORT

## Sportszerű küzdelem után...

### D. Lokomotív—D. Honvéd 3:2 (2:1)

Kellemes őszi időben került sor vasárnap délután a Dózsi uti sporttelepen a helyi rangadóra. Közel haterem volt tanúja az izgalmas, bővelkedő mérkőzésnek.

Az első félidőben közepes irammal indult a mérkőzés. Negyedóra után azonban a Lokomotív magához ragadta a játék irányítását és a 17. percben gólt ért el. Kerezsi a 16-oson kívülre futva kézzel mentett Lendvai elől, a megítélt szabadrúgáshoz gyorsan felállt a Honvéd sorfala, De-nes azonban éltepte a labdát s az utána futó Leányvári szép helyezett lövése a jobb felső sarokban kötött ki. A vezetés után három perc sem telt el, a Honvéd kiegyenlített. Fe-kete vágta hosszan előre a labdát és Borbély lövése a kapufáról a hátsó parton. Néhány perc múlva szöglet-rúgás után Dénes emelte át a fejké-lyet a labdát 2:1. A következő percek eseménye: Dénes 22 méterről leadott szabadrúgása. A labda a felső-sarok kapuleveleit pattan vissza a mezőnyre. Szünet után meg néhány veszélyes támadást vezetett a Lokomotív.

Fordulás után a 7. percben Körösi—Béres—Lendvai összjáték után Lendvai lőtt a hátsó 2:1. Negyed-óra múlva Komlóssy széptett — La-illa hibájából 3:2. Az utolsó húsz-percben a Honvéd irányította a játé-kot. Veszélyesen támadott, de a Lokomotív védelme Tisza és Szabó-lyel az élen mindent mentett. A 35. percben Borbélynak „meccslabdája“ volt. Egyedül tört kapura, Lailla ki-futott-eléje, a Honvéd csatár a ka-

puson átémelte a labdát, de az kapu mellé gurult.

A helyi rangadó alkalmat adott arra, hogy a két csapat közötti barátságot elmélyítse. A játék kezdete előtt a D. Lokomotív vezetői üdvözölték a D. Honvéd együttesét. A pályán sportszerű küzdelem folyt. Zsolt játékevezető a mérkőzést végig a kezében tartotta, általában nagyon jól bíraskodott.

A győzelmet a D. Lokomotív — megérdemelte. A kilencven perc alatt többet és veszélyesebben támadott. A D. Honvéd csak az utolsó húsz percben játszott lelkesen, de a fáradt Lokomotív védelme meg ek-kor is jól hátrította a veszélyes hely-zeteket.

Egyénileg Lailla egy gólból ludas. A védelem két oszlopa Tisza és Szabó I. volt. Götler különösen fel-játékával tűnt ki. Szabó II. és Körösi mindig felkelkes játszott. A tá-madósorban Lendvai, Leányvári, és Dénes tűnt ki. Béres és Szegedi ke-vés jó labdát kapott. — A Honvédban Kerezsi a kifutásoknál hibázott. A hátvédhármas több hibát vétett — ilyen volt pl. Götler előrehúzódása a Lokomotív harmadik gólya előtt. Nótás a csapat legjobbjának bizo-nyult. Csillag nehéz feladatát csak részben tudta ellátni. A támadósor-ban Komlóssy szünet után a legve-szélyesebb csatár volt. Nyírkos, majd később a helyére beálló Szabó nem sokat mutatott. Borbély a dön-tő pillanatban csúttal is hibát vétett. Bors volt a támadósor cinditója sajnyán hibája, hogy nem váliko-zik lövése.

## Újabb értékes győzelmet szerzett a D. Dózsa

Az NB II-be való jutásért osztályo-zó mérkőzéseken vesz részt Hajdú-Bihar megye bajnokcsapata, a D. Dózsa, első mérkőzésén, az elmúlt vasárnap 3:1 arányban győzött a Gyöngyösi Építők ellen. A második fordulóban a Sátoraljai helyi Petőfi ellen semleges pályán, Nyíregyházán játszott a Dózsa és 2:1 arányban győ-zött.

A Dózsa ebben az összeállításban játszott: Szabó — Dittel, Skaltzer, Szirtes — Sarkadi, Szép (Kocsis) — Somogyi, Molék, Szarvas, Szendrői, Kocsfalvi. A debreceniek megérde-melten nyertek. Az együttes különö-sen az első félidőben játszott jól. Szünet után feljött a sátoraljai-he-lyi együttes is, de a Dózsa védelem

mindent mentett. A debreceniek góljait Szendrői lötte.

A negyedik csoport — mert ebben játszik a D. Dózsa is — többi er-devénye: Gyöngyösi Építők—Kistart-2:0. Nagy meglepetés, a Miskolcra kiűzött Nyíregyházi Lokomotív—Zagyvapálfalvai Építők mérkőzés el-maradt, mert a kijelölt játékevezető nem jelent meg.

A negyedik csoport jelenlegi állá-sa:

1. D. Dózsa	2	2	—	5:2	4
2. Nyíregyházi Lok.	1	1	—	4:2	2
3. Gyöngyös	2	1	—	3:3	2
4. Kistart	2	1	—	3:1	2
5. Zagyvapálfalva	1	—	—	2:3	—
6. Sajtóhely	2	—	—	3:6	—

### NB I. EREDMÉNYEK

Bp. Bástya—Csepeli Vasas 3:1, Bp. Honvéd—Szegedi Honvéd 2:1, Bp. Vasas—Diosgyőri Vasas 2:0, Dorog-Bányász—Bp. Kinizsi 1:0, Szegedi Pe-tőfi—Győri Vasas 1:0, Bp. Dózsa—Vörös Lobogó Sportex 2:1, Salgótarjáni Bányász—Szombathelyi Lokomotív 3:1.

### Az NB I. állása:

1. Bp. Bástya	21	19	1	81:24	39
2. Bp. Honvéd	21	15	4	69:21	34
3. Bp. Dózsa	21	12	4	57:35	28
4. Bp. Kinizsi	22	11	2	34:38	21
5. Bp. Vasas	22	8	7	35:27	23
6. Csepel	22	10	3	40:36	23
7. Dorog	22	9	5	38:38	23
8. Győr	22	8	6	43:37	22
9. Salgótarján	22	7	6	29:36	20
10. Diosgyőr	22	6	5	11:24	17
11. Sz. Honvéd	22	4	8	23:47	16
12. Szombathely	22	6	2	14:39	14
13. Sorlex	22	5	3	14:44	13
14. Sz. Petőfi	23	2	6	15:26	10

### VERESEGET SZENVEDETT A BP. POSTÁS ÉS A BP. LOKOMOTIV

Az NB II. Keleti csoportjának többi eredménye: Miskolci Építők—Bp. Lokomotív 2:0, Sajószentpéteri Bányász—Nyíregyházi Lokomotív 5:0, Ózdi Vasas—Nyíregyházi Lokomotív 3:3, Egri Pálya—Miskolci Honvéd 3:2, Pécési Bányász—Bp. Postás 2:0.

### Az NB II. Keleti csoportjának állása:

1. Bp. Postás	24	18	4	2	85:20	46
2. Ózdi Vasas	24	17	2	5	52:27	36
3. M. Honvéd	24	12	6	6	48:36	30
4. Bp. Lokomotív	24	9	11	4	33:17	29
5. D. Lokomotív	24	12	3	9	48:32	27
6. Salgótarján	24	10	6	8	56:46	26
7. M. Lokomotív	24	9	5	10	54:37	23
8. D. Honvéd	24	7	6	11	44:50	20
9. Hatvan	23	7	6	10	36:46	20
10. S. szentpéter	23	7	5	11	37:39	19
11. Eger	24	6	7	11	40:57	19
12. Pécési	23	8	3	12	27:39	19
13. M. Építők	23	5	6	12	25:52	16
14. Nyíregyháza	24	3	2	19	20:78	8

### ELADÓ alighasznált szoba

melegítő gázkályha. — Péterfia 2. II. lépcső.

KOMPLETT modern te-lesítő agybecélt eladó. Vöröshasznált útja 22. II. em. 2.

JÓSZÁRTASOS szu-terin szoba bútorral azon-nal átadó, Széchenyi u. 92. sz.

KÉTAKNÁS Vezuv kály ha és egy kis tarmeter női bunda eladó. Kepecs Csapó u. 27.

FIATAL zongora korre-petitort keres hegedűs, Sennyel, Arany Blka szálló.

VARRÓGÉPET, bobinost kerikahajókat, felelősség-gel javított, veszek töröttet is. Ugyanott egy alighasznált 26-os gyermekkerék-pár eladó, Magoss György tér 11.

KELETMAGYAR-ORSZÁGI. Közraktárak Holló János utca 5. sz. keres segédmunkásokat ve-tőmég tisztáshoz és ten-geri szártáshoz. AH

PÜSPÖKLADÁNY mel-letti gazdaság keres ve-zetőkönyvelőt. Önletraj-zások ajánlatok írásban kü-lendők. Becskő József, Szarvas, Kazinczy u. 4. sz. Feladó Debreceni Mező-gazdasági Kísérleti Intézet Gazdasági Pallasgazda. AH

### VARRÓGÉP, bobinos.

kerikahajókat, alkatrészek resők, vasalóbetétek, Söt-tesznál, Kálmán tér.

BARNA hátszóba bú-tor eladó. Bethlen u. 22. Keresztépület.

VEZUV és Kator samo-tos kályha eladó, Tanító-u. 6.

PÉNZTÁRCÁMAT el-veztettem. katonakönyv-el, kis motorvezetési íga-zolványval. Kérem az íga-zolványokat a benne lévő címre elküldeni.

EVOLUT könyvelői tan-foiyamra jelentkezést meg-elfogad, volt pesti eladó. Zúgó utca 5. jobbra.

GYERMEKEK nappal gondozását vállalom egész séges lakásomba. Radnai-né. Pacsirta u. 23.

ASZTALTŰZHELY fele-lősséggel eladó, Kút u. 60. KOMBINÁLT bútor és hálo bútor eladók. Mar-kótnyos u. 16. (volt Mó-riecz utca) Árpád-térnél.

SEZLON szép új eladó. Homok utca 142. Kereszt-épület jobbra.

ELCSERÉLEM házfel-ügyelői i szoba, konyhás lakásom Burgondia u. 15. főbérleti i szobás. Konyhás sal a város beltüzetén.

ELADÓ nagyon szép csarnepézt gázkandalló, stráfocsi kálorkályha. Nyit u. 83.

### TOTOEREDMÉNYEK

A heti nyeremények. 12 találatos (85 drb); 780 forint. 11 találatos (121 drb); 54 forint. 10 találatos (5032 drb); 11 forint.

- 1 Bp. Bástya—Csepel 3:1
- 1 Dorog—Bp. Kinizsi 1:0
- 1 Sz. Petőfi—Győr 2:1
- 1 Bp. Dózsa—Sortex 2:1
- 1 Salgótarján—Szombathely 3:1
- 1 T. Bányász—Pécsi Lokomotív 1:0
- 2 Pécsbányai—Csillaghegy 0:3
- 1 N. Lok.—Pécsbányai 2:1
- 1 Győri VM—Sopron 4:2
- 2 MÁVAG—Szol. Lokomotív 1:0
- 1 Bp. Építők—Vác 4:1
- 1 Cs. Szikra—Dohánygyár 3:2

### HAJDÚ-BIHAR MEGYE

bírózó válogatottja az országos kö-töttfogású bírózó csapabajnokság során a döntőbe jutott. Eredmények: Hajdú-Bihar—Baranya 3:0, Hajdú-Bihar—Fejér 7:1, Hajdú-Bihar—Bp. Kinizsi 5:3. Az országos döntőbe Csongrád, Hajdú-Bihar és a Bp. Dózsa került.

### RÓVID SPORTHIREK

MHK úszóversenyt rendeznek ma délután 4 órai kezdettel a fedet-tuszodában Ezt követően az úszók részére minősítő verseny lesz. — Egyhónapos edzőlaborozásra a Szov-jétunióba utaztak a magyar férfi és női vívók. — A Debrecenben meg-tartott Munkaerőtartalékok Sport Egyesülete országos kézilabda baj-noksága középdöntői során a férfi csapatok közül Debrecen, női csapa-tok közül Martfü együttese jutott az országos döntőbe. — Elmaradt a va-sárnap tervezett D. Honvéd Békés-csapa válogatott ökölvívó mérkőz-és, mert a békés csapatai vasárnap de-lőtt lemondták a versenyt. — Va-sárnap a D. Lokomotív Nyíregyhá-zán játszik bajnoki mérkőzést, míg a D. Honvéd együttese Debrecenben a Bp. Postást verő Pécési Bányász csapatát fogadja.

### PÁRTHIREK

Városi Pártbizottság közleménye: Pénteken délután a szokott idő-ben az alapismereti tankörvezetek részére propagandista szemináriumot tartunk a Fűvészkeret-utcai iskolá-ban.

Az alapszervezetekben a szemlé-ni foglalkozásokat november 7-ől át kell tenni 8-ára.

Ma délután 5 órakor a rádiószem-lárium vezetők a Pártoktatás Házá-ban jelennek meg. Megbeszélés a rádiószeminárium megindulásáról.

Az ellenőrök ma délután 5 órakor jöjjenek be a Városi Bizottság Okta-tási Osztályára.

Középiskolai oktatásban résztve-rő elvtársak a politikai gazdaságtan és Párttörténet szakon tanulók — te-rezére szombaton délután 2 órakor konferenciát tartunk. A pontos beosz-tást külön közöljük.

A középiskolai oktatás (pol. gazd. és Párttörténet) tankör vezetői — azok is, akik a tankör foglalkozást még nem tartották meg — csütörtök-ön délután 5 órakor a Városi Párt-bizottság oktatási osztályára jöjjenek be.

### MEZŐGAZDASÁGI VIZIÉPÍTŐ VÁLLALAT

kubikusokat és segédmunkásokat fel-vez. Jelentkezni lehet Debrecen, Széchenyi u. 46. Makó, Dózsa György út 18. Szolnok, Magyar u. 4. Buda-pesty V. Mária Valéria u. 10. Balaton-fenyes, Mezőút építésvezetőségénél.

### BENTLAKÓ mindenes-

nek főzökezőtől női felve-s, dolgozó család, Sztálin kit-30. sz.

REKAMIE. fetelek sürgösen olesón eladók. Javítást vállalom, Rákóczi u. 55.

FELHÍVJA a Mezőgaz-dasági Vízilépítő Vállalat azokat a kubikusokat és földmunkásokat, akik munkát keresnek, hogy jelentkezzenek Széchenyi u. 26. II. alatt. AH

Az Allami Zenekonzert-átvitelüm férfi hivatalsegéd-ét keres. Az állás az-gel elfoglalható. Személyes jelentkezés csütörtökön. f. hó 8-án délután 4—6-ig az intézetben, Vár u. 1. sz. alatt.

### NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: VAJDA MÁRTON

Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3.

Telefon: 42-54. és 48-40. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 31-01.

„Szabadság“ lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1.

### VÁRHATÓ IDŐJÁ-RÁS: Felhős, ködös

idő, több helyen ki-sebb esővel. Mérsékelt délnyugati, nyu-gati szél. Az éjszakai lehülés gyengül, a nappali hőmé-réklet alig változik. — Várható hő-mérséklet az ország területére ked-dén reggel 2—5, délel 11—14 fok között. A meteorológiai intézet je-lentése a fűtés alapjául szolgáló nap-i középhőmérsékletéről: a fűtés alapjául szolgáló nap-i középhőmé-réklet Budapestén és az ország terü-létén 8 fok. Tehát a központi fűtéses lakóházak fűtéséről szóló belügymi-riszteri rendelet értelmében a köz-ponti fűtéses lakóházakban a köz-ponti fűtőberendezést az egész or-szág területén fűteni lehet, a rendelet 4. paragrafusában megállapított első fokozat szerint.

KÁDERKÉPZŐ tanfolyam indul a csapókereti MSZT-ben. A tanfolyamon a szervezett legjobbjai vesznek részt.

A VAGONGYÁRBAN Nyikita Grögy rugókovács ifjunkták no-venber 7. fűtelére felajánlását külfeljesítette. Normáját 120 százalé-król 133 százalékra emelte.

„ÉS FEL KEL A NAP“ című szov-jet magyarra szinkronizált filmet no-venber 9-én diszeloadás keretében mutatja be a Vig filmszínház. A diszbenmutatóra jegyeket az üzemi filmfelelősök az MSZT Városi Bizot-tóságán vehetnek.

DISZ SZERVEZET alakul, novem-ber 7-én, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 34. évfordulójának nap-ján a Szabadság Lapnyomdában.

„ÉPÍTŐK, SZÉPÍTŐK ISKO-LÁNKAT“ mozgalom egyre jobban terjed el Hajdú-Bihar megyében. Jö-j, dűszövaton a Szőlői Munkaközösség tagjai iskola táblát készítettek és azt állványval szerelték fel.

A CSAPOKERTI DOLGOZÓK ré-zése hangversenyt adott november 6-án este a Rendőrség zenekara. A csapókereti dolgozók szeretettel és szívből fogadták a rendőrbajtársak négyos műsorát.

### RÁDIO KEDD

KOSSUTH-RÁDIO. 5: Dalok a munkaversenyéről, 5:50: Hírek, Lap-szemle, 6:40: Női szemmel, 6:45: Falu-rádió, 6:50: Népdalok, 6:55: Hírek, 7: Operarészletek, 7:20: Vidám zene, Utána: Naplár, 7:45: Lapszemle, 7:55: Műsorismertetés, 8:05: Fúvószena, — 8:30: Műsorzárás, 11:30: L. Gallert el-beszélése, 12: Hírek, Hangos Újság, 12:30: A Vasas Központi Kultur-együttes Mozgalmi Énekkara énekel, 13:15: Szórakoztató zene, 14: Időjárás- és vízállásjelentés, 14:10: Szórá-koztató zene, 14:50: Romantikus né-met operából, 15:15: Hírek szerbül, 15:30: Fűzési dalok, 15:50: Hangle-mezek, 16:20: A Gyermekrádió műso-ra, 16:50: Orosz nyelvtan, 17: Hírek, 17:10: Vasutasok műsora, 17:25: A Szovjet Zene Tíz Napja, 17:45: Ter-melési híradó, 18: Népdalhalladók, 18:40: Hírek németül, 19: Egy falu — egy nótá, 20: Hangos Újság, 20:40: A begyűjtési verseny hírei, 20:45: Disz-előadás közvetítése az M. All. Ope-raházból, közben 22: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO. 6: Hanglemezek, 6:30: Színházak és muzik műsora, 6:55: Hanglemez, 6:45: Jó reggelt, gyerkeket! 7: Hanglemezek, 7:15: Hí-rek szlovénül, 7:35: Népi hangszeres szónok, 8: Magyar dalok, 8:30: Hang-lemezek, 9:20: A Gyermekrádió mű-sora, 9:40: Szovjet gyermekzene, 10: Hírek, 10:40: Termelési híradó, 10:55: Szónok (B. dur), 10:40: Népdalfelelő-gozások, 11:10: Hanglemez, 11:30: Mű-sorzárás, 15: Szines muzika, 15:45: Előadás, 16: A Szovjet Zene Ünnepi Tíz Napja, 17:30: Hírek, 17:40: Ránc-zene, 17:55: Muzsikáról — mindenki-nék 18:40: A Szovjet Zene Ünnepi Tíz Napja, 19: ...és megdörögünk az Auróra ágyul, 19:15: Sportnegyed-óra, 19:30: Vonósnyegyes, 19:55: Kreu-ter szónok, 21: Hírek franciául, — 21:30: Mi történik a világgazdaság-ban, 21:45: Részletek Puccini operái-ból, 22:35: A Szovjet Zene Ünnepi Tíz Napja, Zongoraszonáta,

### Színház és mozik műsora

#### SZÍNHÁZ

Ma este 8 órakor: Csatlorna a Bor-zson. Sztánszlavszkij-bérelt. — Szeyda este fél 8 órakor: Szabad-szél. Diszeloadás. — Kérjük bérlelő-nket esedékes részleteiket kiegészí-teni.

#### MOZI

BÉKE: 4, 6, 8 órakor: Megacélozot-tak. — Csehslavák film.

VIG: 4, 6, 8 órakor: Nagy tűzfény. Sztálin-díjjal kitüntetett magyarul beszélt szovjet film.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Különös házasság. — Magyar film.

